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informace kalendář akcí
SVOZ ODPADU  
OD RODINNÝCH DOMŮ
n �PLASTY A TETRAPAK:  

nádoby se žlutým víkem 
13. 11. a 11. 12.

n �PAPÍR: nádoby s modrým víkem 
27. 11. a 25. 12.

n �BIOODPAD: hnědé nádoby 
4. 11., 18. 11. a 16. 12.

n �SMĚS: černé nádoby 
6. 11., 20. 11. a 4. 12.

Město nabízí službu svozu plastů 
a papíru přímo od rodinných 
domů. Stačí si na správě majetku 
města zažádat o nádoby.

n �OBJEMNÝ ODPAD:  
Sobota 9. 11. 
8–12 hodin seřadiště v Tržní ulici

SE SVOZEM VÁM POMŮŽEME
Pokud nezvládnete převoz objem-
ného odpadu vlastními silami, stačí 
zavolat na telefon 601 540 554 
a domluvit detaily. Na místě vy-
zvednutí je nutné zajistit naložení. 
Tato služba je kapacitně omezená 
a je určena zejména starším lidem, 
kteří ve svém okolí nemají nikoho, 
kdo by jim s převozem pomohl. 

DEN BOJE ZA SVOBODU  
A DEMOKRACII A MEZINÁRODNÍ 
DEN STUDENTSTVA

17. listopadu je státní svátek, který 
připomíná události v roce 1939 
a 1989 spojené se studenty čes-
kých vysokých škol.

Zveme občany na jednání  
zastupitelstva města Libčice 
nad Vltavou, které se koná 
11. prosince od 18 hodin  
v obřadní síni  
městského úřadu.

 ST–NE    14.00–18.00    VÝSTAVA 

I Am Not 1 You Are Not 2
Výstavní projekt uměleckého  
tandemu Michael Bielicky  
a Kamila B. Richter.
Arto galerie v Uhelném mlýně

 SO 2. 11.    19.00    DIVADLO 

Odpověď na všechno
Divadelní drama v podání Li-Di  
Litoměřice. Hotelový pokoj,  
tři ublížené ženy a plán na pomstu.
Sál domu U Korychů, Velké Přílepy

 SO 2. 11.    19.30    HUDBA 

Václav Koubek TRIO
Lístky na koncert českého písničkáře 
koupíte na goout.net.
Kotelna

 NE 3. 11.    15.00    DIVADLO 

O líném Kubovi
Pohádka o tom, jak se Kuba odnau-
čil být líný v podání horoměřických 
ochotníků Horooch.
Restaurace u Kotvy, Plovárna Libčice

 KAŽDÝ PÁTEK    17.30    KURZ 

Grafika pro dospělé
Centrum Malina pořádá workshop 
výtvarných technik. 
Komunitní centrum FARA 

 PÁ 8. 11.    18.00    RODINNÝ FILM 

Život k sežrání
Kino Kotelna uvádí český animovaný 
film o nástrahách dospívání. 
Kotelna

 PÁ 8. 11.    20.00    FILM 

Válečný zpravodaj
Portrét rozhlasového zpravodaje 
Martina Dorazína spojený s besedou.
Kotelna

 SO 9. 11.    9.00    PRO CELOU RODINU 

Vánoční focení
Centrum Malina pořádá focení  
ve svátečních dekoracích, rezervace 
nutná na centrum-malina.cz.
Komunitní centrum FARA

 SO 9. 11.    14.00    SPORT 

Fotbalové utkání
Domácí zápas AFK Libčice  
proti FK Slavoj Kladno.
Hřiště Letky

 SO 9. 11.    20.00    FILM 

Amerikánka
Kino Kotelna uvádí české drama 
o cestě za nadějí. 
Kotelna

 PO 11. 11.    16.00    DIVADLO 

Svatý Martin
Lampionový průvod  
a stínové divadelní představení. 
Libčická náplavka

 NE 17. 11.    13.00    SPORT 

Boulder závod
Přátelé přírody – Upírci pořádají  
dětský horolezecký závod. 
Vltavské 751

 SO 23. 11.    19.00    DIVADLO 

Vánoční nadělení
Lehce dekadentní oslava štědrého 
dne třikrát jinak v podání divadla 
RiYo Praha.
Sál ZUŠ

 NE 24. 11.    19.00    DIVADLO 

Manželstvím k lásce
Konverzační komedie o vztazích v podá-
ní Libčického ochotnického divadla LOĎ. 
Sokolovna

 SO 31. 11.    16.00    PRO DĚTI 

Mikulášská
Centrum Malina pořádá tradiční 
 besídku s čerty a anděly. 
Komunitní centrum FARA

 NE 1. 12.    13.00    PRO VŠECHNY 

První adventní neděle
Zahájení svátečního času  
s bohatým programem  
a rozsvícení vánočního stromu. 
ulice 5. května

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ 
Hledáme posily do týmu údržby města! Smysluplná práce, která za vámi bude 
ihned vidět. Posilovna na čerstvém vzduchu. Práce zahrnuje úklid města, práci 
s ruční i s malou mechanizací a drobné opravy. Nabízíme mzdu dle platových 
tabulek, po zkušební době osobní ohodnocení a další zaměstnanecké benefity 
(stravenky) a v případě zájmu po zapracování jednoduchý služební byt. Poža-
dujeme dobrou fyzickou kondici, řidičský průkaz skupiny B, manuální zručnost 
a smysl pro pořádek. Bližší informace získáte na miroslava.kousova@libcice.cz 
nebo telefonicky na čísle 601 540 554.
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Milí sousedé,
třetí říjnový víkend se udály dvě neob-
vyklé věci. V sobotu odpoledne město 
na chvíli obsadili cyklisté a hned o den 
později v neděli dopoledne si centrum 
zas uzurpovali běžci všech věkových 
kategorií. A nebylo to poprvé, co auta 
na chvíli z ulic ustoupila a trpělivě 
vyčkávala, až se situace vrátí k normá-
lu. Koncem srpna hlavní ulicí kráčely 
mažoretky, jednu červnovou sobotu 
město zcela pohltily stroje a vozidla 
rozličného původu. A přihlížející se 
usmívali a mávali, řidiči projíždějící 
kolem netroubili, průvod si natáčeli 
anebo čekali, až se to přežene. Proč to 
zmiňuji? Protože je fajn si uvědomit, 
jak Libčice pestře žijí, že tu máme plno 
skvělých organizátorů a nadšenců, co 
svůj volný čas tráví pořádáním akcí 
pro své blízké, sousedy i návštěvní-
ky z daleka a že v chvílích zábavy 
jsme k sobě vzájemně tolerantní. Že 
to není vůbec běžné, jsem slyšela už 
několikrát. Od nově přistěhovalých, 
které právě ten život v Libčicích k nám 
do obce přitáhl, a naposledy zrov-
na minulou sobotu z úst senátorky 
a nadšené cyklistky Adély Šípové, která 
se za námi zastavila na oslavy 100 let 
sloučení libčických obcí.

Většina akcí je u nás v Libčicích 
pořádána dobrovolnicky, „odspodu“, 
spolky nebo nadšenými jednotlivci. 
Vedení města zaštiťuje pouze něko-
lik málo z nich, v zásadě těch, které 
mají přesah mimo naše město nebo 
jsou tradičně „městskou záležitostí“. 
Většinu ostatních podporuje finančně. 
Letos bylo na jednotlivé akce a podpo-

ru činnosti spolků (vyjma těch velkých 
jako jsou AFK, Sokol nebo Centrum 
Malina, ty mají své kolonky v rozpočtu 
města) přiděleno 1,1 mil. Kč. O celko-
vé výši částky pro rok příští rozhodne 
zastupitelstvo v prosinci.

Každoročním milníkem pro všechny 
pořadatele je výzva na podání žádostí 
o dotaci. A to je ta důležitá zpráva 
nakonec. Letos byla výzva zveřejněna 
dříve než obvykle. Důvodem je včasné 
zpracování a vyhodnocení žádostí, tak 
aby organizátoři měli šanci zažádat 
i o podporu na aktivity plánované na 
začátek roku.

Vážení pořadatelé, zapište si tedy 
prosím do diářů důležitý termín:  
18. listopad, den, kdy končí příjem 
žádostí. Ať se můžeme těšit, co nám 
příští rok přinese. Děkujeme! n

Tereza Nehasilová, místostarostka



RADA MĚSTA 24. 9.
n  Bere na vědomí uzavření smlouvy 
na zajištění projektové dokumentace 
pro záměr nafukovací sportovní haly se 
společností PÍSEK SEYČEK ARCHI-
TEKTI, s. r. o.
n  Jmenuje Mgr. Tomáše Vašicu vedou-
cím stavebního úřadu.
n  Souhlasí s uzavřením nájemní 
smlouvy s Ludvík & Mistrík, s. r. o., na 
nebytové prostory v čp. 735.

RADA MĚSTA 8. 10. 
n  Rozhoduje o výběru zhotovitele za-
kázky Revitalizace parku v ulici Letecká, 
kterým je společnost Greensite, s. r. o.
n  Souhlasí se zněním výzvy a pravidel 
pro podání žádostí o dotaci na pod-
poru občansky prospěšných projektů 
a aktivit občanů a zájmových organiza-
cí v roce 2025.
n  Schvaluje příspěvek pro MŠ na po-
krytí nákladů plaveckého výcviku dětí.

n  Souhlasí s uvolněním 929 298 korun 
pro ZŠ Karla Hašlera na pořízení židlí 
a lavic do 9. a 6. třídy, nábytku do ka-
binetů i kanceláří a interaktivní tabule 
a elektronického systému ISIC/Bellhop.
n  Souhlasí s realizací dotazníkového 
šetření Mapa školy od společnosti SCIO.
n  Bere na vědomí informaci o průběhu 
opravy sálu ZUŠ Libčice.
n  Souhlasí se zadávací dokumentací na 
výběr dodavatele vozidla pro pečovatelskou 
službu a vyhlášením výběrového řízení.
n  Bere na vědomí žádost o odkup po-
zemku č. 139 v Letkách.
n  Ukládá Správě majetku města kon-
trolovat dodržování užívání komuni-
kace společností HENSTAV pozemní 
stavby, s. r. o. n

Upravil Jiří Sochor

Důležité body z jednání města
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ZPRÁVY Z RADNICE

ROZVOJ MĚSTA

Pumptracková dráha pro děti
PERIODICKY SE VRACÍ OTÁZKA, 
ŽE V LIBČICÍCH NENÍ VHODNÝ 
PROSTOR PRO AKTIVITY 
NÁCTILETÝCH, DĚTI STARŠÍ 10 LET. 
NE SNAD, ŽE BY TU BYLO MÁLO 
SPORTOVNÍCH ODDÍLŮ, NAOPAK 
ORGANIZOVANÉMU SPORTU SE 
U NÁS DAŘÍ. 

Máme rovněž dostatek dět-
ských hřišť, fungující městský 
sportovní areál v Letkách 

i sokolské sportoviště, plochy pro sport 
jsou i na koupališti. Snažili jsme se 
odpovědět na otázku, zda je nabídka 
dost pestrá, aby lákala mládež ven 
na vzduch. Odborné studie varují, že 
tělesná kondice dnešních dětí klesá, 
jejich motorické dovednosti jsou horší 
než u rodičů v témže věku. Statistiky 
jsou to neveselé, ale jak vytáhnout děti 
od počítačů a vyhrát souboj se snadno 
dostupnou zábavou na internetu či 
sociální sítích a dostat je ven blbnout 
s kamarády? Jednou z cest je nabídnout 
teenagerům prostor, který bude hodně 
atraktivní, aby je lákal k vyzkoušení. 

Zjišťovali jsme mezi zájmovými sku-
pinami, jaké jsou v Libčicích možnosti. 
Víme, že rozvrh hodin sokolských oddí-
lů je plný do pozdního večera. Veřejnost 
tudíž nemá uvnitř sokolovny šanci 
a venkovní areál potřebuje opravit. Fot-
balové hřiště nabízí sport pro děti, má 
však rovněž svá pravidla a není volně 
přístupné. Zjistili jsme, že nabídka akti-
vit pro malé děti je široká. Pro ty starší, 
které udržet u sportu v době nastupující 
puberty bývá náročné, nám atraktivní 
plocha schází. Přemýšleli jsme nad spor-
tovištěm, které bude sloužit všem věko-
vým skupinám a dokáže být univerzální. 
Takovým obecně přístupným sportem 
je jízda na kole. Dovednost, kterou si lze 
nést celým životem až do stáří. A právě 
to nás přivedlo k myšlence výstavby 
pumptracku, kde si svou kondici mohou 
zlepšovat v podstatě všichni. 

Vytipovali jsme a prověřili několik 
lokalit a nakonec vybrali jako optimál-
ní tu, o níž se domníváme, že je dobře 
dostupná, není přímo u silnice ani mimo 

zástavbu a rodiče mohou děti bez obav 
na hřiště pustit. Mysleli jsme na to, aby 
sportoviště bylo dostatečně na očích 
a zamezilo vzniku nežádoucích jevů. Na-
konec padla volba na rovný, leč zarostlý 
pás mezi garážemi a svahem v Letkách 
kousek od bývalého kulturního domu. 
Jde o místo, kde žije hodně dětí, a právě 
jim má být plocha určena především. 

Jsou hotové dvě studie pumptracku, 
které prověřily možný tvar dráhy, a obě 
jsme 24. října představili na setkání 
s veřejností. Kvůli údržbě počítáme 
s asfaltovým povrchem. Zájemců o de-
batu se sešlo dost a jsme rádi, že bylo 
možné vysvětlit záměr osobně i otevřeně 
diskutovat o jeho přínosech i obavách 

zdejších obyvatel. Cením si klidné 
atmosféry, která během diskuse panova-
la, byť někteří sdělovali své obavy např. 
z možného obtěžování hlukem či kon-
zumace alkoholu, dopravní zátěže, ze-
jména v pozdních hodinách. Nic z toho 
nebereme na lehkou váhu a mnohé lze 
v projektu upravit, například parkování, 
přidat TOI a nastavit provozní řád. Jsme 
vedeni snahou poskytnout dětem pro-
stor pro hru odpovídající dnešní době 
a jejich zájmům, nikoli zhoršit podmín-
ky pro bydlení v této ulici.

Závěrem však nemohu opomenout 
i pocity přítomných náctiletých, kteří se 
zvědavě přijeli na kolech podívat, co se 
pro ně chystá. Byli ale docela zaskoče-
ni, jak o nich někteří dospělí smýšlejí. 
Zkusme se proto i přes některé negativ-
ní zkušenosti povznést nad klišé, která 
plynou z jednání jednotlivců, a nehá-
zejme všechny mlaďochy do jednoho 
pytle. Dejme jim šanci předvést, že se 
umějí zabavit i jinak, než si někdy před-
stavujeme, a že nás dokážou pozitivně 
překvapit. Ostatně malé děti vyrostou 
z houpaček, budou se učit jezdit na kole 
a zábavná dráha se spoustou hupů je 
bude lákat. Mějme větší nadhled a buď-
me velkorysejší. Děti za trochu větší 
volnost budou vděčné. n
Petra Pelešková, starostka 
Tomáš Lisý, předseda sportovní komise

REVITALIZACE 
PLOVÁRNY

SETKÁNÍ S OBČANY  
A VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ ZÁMĚRU

▶ �Ukážeme vám práce studentů architektury.

▶ �Představíme úvahy o možném rozvoji areálu.

▶ �Prodiskutujeme budoucí uspořádání areálu.

Potkáte se s městským architektem Milanem Kopečkem, 
Petrou Peleškovou, Terezou Nehasilovou  
a dalšími zástupci vedení města.

Přispějte svým názorem i vy! 
 www.libcice.cz

 podatelna@libcice.cz

 mestolibcice
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SÁL RESTAURACE NA PLOVÁRNĚ

Do ankety se 
zapojilo bezmála 
dvě stě lidí

Jak jsou obyvatelé Libčic nad 
Vltavou spokojeni s komu-
nikací města? Výsledky prů-

zkumu, který v září 2024 vyplnilo 
189 lidí, přinášejí zajímavé poznat-
ky. Většina respondentů (35 %) je 
ve věku 36–45 let a 70 % se infor-
muje o aktivitách města z aplikace 
Munipolis, 54 % jich pravidelně 
sleduje informace na Facebooku, 
41 % na webových stránkách 
města, zatímco 82 % čte Libčické 
noviny. Přibližně 89 % účastníků 
považuje dostupné informační 
kanály za dostačující, ale někteří 
by uvítali jejich větší přehlednost 
a pestřejší obsah. Jaká konkrétní 
zlepšení nás čekají? To se dozvíte 
již brzy po celkovém vyhodnocení. 
Děkujeme všem, kteří nám svými 
podněty pomáhají zlepšit komuni-
kaci, aby nikomu v Libčicích nad 
Vltavou nic důležitého ani zajíma-
vého neuniklo! n

Denisa Lešková, za komunikační audit

Zápisy z jednání rady města  
jsou v plném znění dostupné  

na www.libcice.cz

VÁŽENÍ ZÁSTUPCI LIBČICKÝCH SPOLKŮ I LIBČICKÝCH PODNIKATELŮ,

zveme vás k účasti na jarmarku, který v Libčicích tradičně pořádáme  
první adventní neděli. Dejte nám vědět o svém sortimentu na e-mail  
marketa.kratochvilova@libcice.cz, posledních pár míst je volných.

CO JE TO PUMPTRACK
Je to uměle vytvořený uzavřený okruh 
pro jízdu na kole a v případě pevného 
povrchu i pro jízdu na koloběžce, skate-
boardu či inline bruslích. Dráhu lze 
projíždět bez šlapání či odrážení. Okruh 
je tvořený vlnami a klopenými zatáčka-
mi, které umožňují udržovat a zvyšovat 
rychlost. Princip jízdy na pumptracku 
spočívá v tom, že kolo nebo koloběž-
ka jsou poháněny tzv. pumpováním, 
tj. setrvačností, kdy jezdec pomáhá 
udržovat pohyb změnou těžiště těla, tj. 
pohybem svého těla, střídavým tlakem 
na přední a zadní kolo. � ZDROJ: WIKIPEDIE
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Diskuze v místě plánované realizace asfaltové pumptrackové dráhy.
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MĚSTSKÉ DOTACE 

Termín pro podání žádosti je do 18. 11.
VÝZVU NA PODPORU OBČANSKY PROSPĚŠNÉ ČINNOSTI, PROJEKTŮ, 
AKTIVIT OBČANŮ A ZÁJMOVÝCH ORGANIZACÍ PRO ROK 2025 MĚSTO 
VYHLÁSILO JIŽ V ŘÍJNU A ZÁJEMCI O MĚSTSKOU DOTACI MUSÍ SVOU 
ŽÁDOST PODAT DO PONDĚLNÍHO VEČERA 18. LISTOPADU. 

Žádosti budou vyhodnoceny 
ještě letos, tak aby výsledky byly 
známy již na začátku roku 2025. 

Žadatelé tak mohou využít i dotační 
výzvy z jiných zdrojů. Město vyčlení 
pro tento účel zhruba milion korun, 
přičemž finální částka bude jasná až po 
schválení rozpočtu na rok 2025. 

Podmínky se prakticky nemění, 
příspěvek můžete čerpat na různé 
oblasti společenského života, napří-
klad na divadelní, filmová a hudební 

představení, výstavní akce, vzdělávací 
akce, přednášky, podporu zvýšení 
kvality životního prostředí města 
i ochranu přírody a krajiny, na pořá-
dání sportovních turnajů a závodů, 
komunitních akcí, zájmových dnů pro 
děti i širokou veřejnost a samozřejmě 
na provoz spolku. Svůj uvažovaný 
projekt můžete konzultovat s paní 
místostarostkou Terezou Nehasilovou 
(tereza.nehasilova@libcice.cz),  
případně potřebujete-li pomoci 

s přípravou žádosti nebo technic-
kou pomoc, obraťte se na předsedu 
dotační komise pana Milana Vojtka 
(milanvojtek@post.cz).

Na webu města pod záložkou 
Město a úřad/ Městské dotace najdete 
kompletní informace, včetně online 
formuláře a návodu k jeho vyplnění. 
Nezapomeňte také na podání závěreč-
né zprávy do 30 dnů po akci, a to opět 
formou online formuláře. n red

KOMISE PRO SOCIÁLNÍ A ZDRAVOTNÍ ZÁLEŽITOSTI 

Pomáháme nadvakrát
Loni jsme s Šárkou Sekerovou 

zrealizovaly první ročník naší 
malé akce ŠÁLY POMÁHA-

JÍ. Snažíme se propojit to, co rády 
děláme. Rády pleteme či háčkujeme 
a pomáháme těm, kteří to potřebují. 
Tak jsme od léta opět pletly a napletly 
pár unikátních kousků. Prodávat je 
budeme na libčickém adventním 
jarmarku v neděli 1. prosince 2024 
u stánku Šárky Sekerové s dobrotami. 
Zakoupením šály přispějete na pomoc 
jedné z libčických rodin. Přijďte nám 
pomoc pomáhat. 

Tým kolem Šatničky spolu s dalšími 
dobrovolníky za sebou má další úspěš-
nou sbírku pro Diakonii Broumov. Ve 
středu 23. října 2024 se před Libčickou 
Šatničkou sešlo neuvěřitelné množství 
věcí, které dostaly šanci udělat radost 
někomu dalšímu. Část byla určena 
pouze pro sbírku a část pro doplnění 
zimních zásob v Šatničce.   

Děkujeme všem, kteří přivezli již 
nepotřebné oblečení, boty, povlečení, 
knížky a mnoho dalšího. Napočítali 
jsme víc než 40 domácností, které do 
sbírky a Šatničky přispěly.

Děkujeme firmě Ludvík za poskytnutí 
venkovních prostor pro uskladnění daro-
vaných věcí. Dále děkuji Renatě Baxové, 
Mirce Koušové, Lence Kopecké, Magdě 

Šaclové, Janě Vojtkové, Ivaně Tereze 
Zenkovičové a Tereze Zlochové, Ester 
Vanišové, Michaele Brabcové za středeční 
rovnání, třídění, balení do správných 
obalů a pytlů, ale i za úklid a vytřídění 
celé Šatničky. Přijďte se podívat, Šatnička 
je na chvilku opět jako nová. n

Martina Macurová, předsedkyně komise

ROZVOJ MĚSTA 

Na ostrovní nástupiště opět bez bariér!
Jedenáct měsíců bylo potřeba 

k tomu, aby se podchod na nádraží 
stal o něco pohodlnější a oba výta-

hy rychlejší a doufejme i čistší. O problé-
mech s výtahy se v Libčicích diskutovalo 
mnoho let zpátky, avšak teprve naše in-
tenzivní komunikace se Správou železnic 
a vysvětlování, že je dlažba na schodištích 
v havarijním stavu, výtahy nespolehlivé 
a pomalé a chůze přes koleje nebezpečná, 
přimělo vedení Správy železnic, s. o., kon-
cem loňského roku k příslibu, že žalostný 
stav změní. 

Podařilo se poměrně brzy zrušit 
úrovňový přechod kolejí a důsledně 
vést cestující do podchodu, což je v za-
stávce, kterou projíždějí v plné rychlosti 
nákladní vlaky i rychlíky, velký krok 
k bezpečnosti cestujících. Podařilo se 
dohodnout opravu dlažby ale hlavně 
výměnu poruchových výtahů za nové, 
vybavené spolehlivější technologií. 

Nebylo to jednoduché období. Do 
jara jsme ještě museli vydržet rozbité 
schody, později zas výtahy vyřazené 
z provozu komplikovaly cestování 
lidem s omezenou hybností nebo cestu-
jícím doprovázejícím malé děti. Děkuji 

proto všem cestujícím za trpělivost, 
s jakou nepohodlí snášeli, i ohledupl-
nost, kterou si navzájem prokazovali.

Celá výměna trvala mnohem déle, 
než jsme čekali. Se Správou železnic 
jsme byli po celou dobu v telefonickém 
i mailovém kontaktu a důrazně jsme 
opakovaně připomínali komplikace, 

kterým musí cestující na našem nádraží 
čelit. Přesto mám radost, že se akci 
povedlo dotáhnout do zdárného konce, 
a věřím, že i do budoucna bude prostor 
pro jednání o dalších tématech týkají-
cích se železnice. n

Petra Pelešková, starostka
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S nakládáním šatstva a dalších věcí pomáhají žáci libčické ZŠ.

Popraskaná a zničená dlažba na schodištích byla nahrazena, nové jsou i oba výtahy.

Tento QR kód  
vás nasměruje na web 
města, kde najdete 
potřebné informace.

INVESTICE

Opravený chodník ve Hřbitovní ulici
Jak jsme informovali v zářijových 

novinách, ve městě začaly na 
několika místech opravy chod-

níků. Ve Hřbitovní ulici již byla oprava 
chodníku dokončena a věříme, že nový 
stav a provedená rekonstrukce povrchu 
přispěje k bezpečnější a pohodovější 
chůzi našich občanů. 

U chodníku byly vyměněny obruby, 
položen nový asfaltový povrch a na 
výjezdech z obytných částí položena 
nová zámková dlažba, protože zde 
asfaltování nebylo technologicky 
možné. A jak již bylo zmíněno, určitě 
by tomuto chodníku slušela větší 
šířka a lepší příčný sklon. Pro dosa-
žení komfortní schůdnosti jsme se 
společně se zhotovitelem snažili najít 
nejvhodnější tvarování profilu chod-
níku. Omezení daná dvěma poměrně 
širokými vjezdy umístěnými v těs-
né blízkosti vedle sebe však mnoho 
prostoru pro řešení nenabízela, pokud 

jsme nechtěli problém řešit schodem. 
Firma VALSTAVCZ-7, s. r. o., která ce-
lou rekonstrukci prováděla, však udě-
lala možné maximum pro vyrovnání 
tohoto výškového rozdílu. Věříme, že 
Hřbitovní ulice tak bude i díky tomuto 
zrekonstruovanému úseku funkčnější 
a mnohem upravenější. 

Zároveň touto dobou již naplno 
probíhá i rekonstrukce chodníku v Děl-
nické ulici. Počasí nám zatím přeje, 
a tak šance na dokončení a otevření 
tohoto nového úseku během listopadu 
je vysoká. n

Jan Hodík, odbor správy majetku města

Stav chodníku ve Hřbitovní ulici  
před a po realizaci FO
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PARTICIPATIVNÍ ROZPOČET

Příležitost pro každého občana
Participativní rozpočet je nástroj 

pro ty, kdo mají nápad a chtějí 
vidět svůj projekt zrealizovaný. 

Každý rok sami občané rozhodnou 
o části rozpočtu a jaký projekt  
je pro město důležitý. 

Jsme hrdí na to, že občané Libčic se 
mohou podílet na rozvoji města. Vaše 
nápady mohou měnit tvář města a máte 
možnost navrhnout úpravy, které bu-
dou prospěšné nejen pro vás, ale i pro 
vaše sousedy a přátele. Chceme, aby 
každý měl šanci být součástí rozho-
dovacího procesu a přispěl k lepšímu 
životu, ať už jde o nové lavičky v parku, 
prvky na dětské hřiště, nebo zelené plo-
chy. Město vyčlení peníze a vy můžete 
podávat návrhy na konkrétní projekty. 
Vše proběhne online, prostřednictvím 
webového formuláře. Nejprve pracov-
níci města ověří proveditelnost a ná-
sledně občané budou hlasovat o nej-
lepším z nich. Projekty, které získají 
nejvíce hlasů, se zrealizují.

PODÁNÍ PROJEKTU
Přemýšlejte o tom, co vám ve městě chybí 
nebo co zvedne kvalitu života (mobilář pro 

cyklisty, lavičky nebo venkovní tělocvič-
na). Podmínkou je realizace na pozemcích 
města. Vytvoření návrhu je jednoduché 
a nepotřebujete odborné znalosti. Formu-
lář vyplníte vlastními slovy a inspiraci na-
jdete třeba v jiných městech. Skutečnost, že 
pozemek je ve vlastnictví města, si ověříte 
v katastru nemovitostí. Pokud si nejste jisti, 
neváhejte nás kontaktovat, poradíme vám. 
Podání probíhá online prostřednictvím 
elektronického formuláře, který najdete na 
webových stránkách města, jakmile bude 
vyhlášena výzva.

POSUZOVÁNÍ 
Před veřejným hlasováním posoudí 
návrhy pracovní skupina složená z pra-
covníků úřadu a městský architekt. Po-
kud se ukáže, že projekt vyžaduje dílčí 
úpravy, bude jeho předkladatel vyzván 
k doplnění. Nerealizovatelné projekty 
budou zveřejněny s vysvětlením, proč 
to není možné.

POČET PROJEKTŮ
Množství záleží na finančním rozpočtu, 
pro úvodní ročník 2025 zatím uvažu-
jeme s  200 000 korun, přičemž maxi-

mum na jeden projekt určí až výzva, 
pravděpodobně se však bude pohybovat 
v rozmezí 50 000 až 100 000 korun. 
Částka musí být nejprve schválena 
zastupitelstvem na prosincovém jednání. 
Počet realizací bude záviset na tom, jaké 
projekty navrhnete a kolik budou stát. 

ROZHODOVACÍ PROCES
O výběru projektů rozhodnou občané 
města prostřednictvím elektronického 
hlasování. Každý hlasující má 3 hlasy –  
2 kladné a 1 záporný. Hlasovat může 
každý, kdo má trvalé bydliště v Libči-
cích. Pokud nemáte přístup k internetu, 
můžete hlasovat na městském úřadě nebo 
v knihovně. Hlasování bude anonymní, 
pouze ověříme vaše trvalé bydliště, avšak 
vaše jméno nebude spojeno s konkrétním 
hlasem pro konkrétní projekt. Realizá-
torem vítězných projektů bude město 
Libčice nad Vltavou a o další provoz se 
bude starat odbor správy majetku města.

Pokud se svým návrhem neuspěje-
te v roce 2025, lze jej přihlásit v roce 
následujícím znovu. n

Renata Baslová, ekonomka města

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ A SETKÁNÍ JUBILANTŮ

Babí léto přálo 
setkávání!
Během letošního teplé-

ho října jsme přivítali 
osm letos narozených 

občánků města i měli příle-
žitost si popovídat s našimi 
libčickými pamětníky. Obě 
setkání jsou vždy důkazem, 
že životní energie má sice 
různé podoby, ale nelze říct, 
že jí máme v mládí víc než 
ve zralém věku.

Setkání s dětmi a jejich 
rodiči je rozhodně dojemná 
chvíle plná naděje a štěstí. 
Příjemnou atmosféru v ob-
řadní síni nám tradičně po-
mohli vytvořit nejen starost-
liví rodiče s jejich ratolestmi, 
ale i roztomile recitující děti 
z mateřské školy v dopro-
vodu paní učitelky Hanky 

Šulcové a malí hudebníci pod 
vedením Katky Judové. 

Setkáním s o několik 
generací zkušenějšími 
spoluobčany se zas linuly 
vzpomínky a vyprávění, jak 
se v Libčicích žilo v minu-
lém století. Střípky zajíma-
vých životů, vyrovnanost, 
moudrost a pokoru, trochu 
od každého si pokaždé 
odnáším z povídání našich 
pamětníků. Jejich trpělivost 
a zkušenosti jsou inspirací 
pro překonávání obtíží, které 
život přináší.  

Je mi vždy potěšením být 
součástí tak milých setkání 
a okamžiků. n

Petra Pelešková, starostka

OSLAVY VÝROČÍ MĚSTA

Na Libčické 9ce padaly traťové rekordy

Druhý ročník běžeckého závodu 
jsme při příležitosti letošního  
100 let výročí rozšířili o dva 

závody. Libčickou Míli, závod určený 
primárně pro žáky druhého stupně ZŠ 
a před akcí samotnou uspořádali v rámci 

výuky tělesné výchovy několik běžec-
kých workshopů. Zaměřit se na  spor-
tovní aktivity mládeže nám přijde velmi  
důležité, a proto v tom budeme pokra-
čovat. Druhým doplněným závodem byl 
běh na 100 m, který cílil na nejmenší 

děti. Závodů se celkem zúčastnilo  
90 běžců napříč kategoriemi. 

Startovní pole hlavního závodu 
Libčické 9ky čítalo 41 běžců a běžkyň, 
včetně čtyř juniorů. Loňský traťo-
vý rekord byl překonán vítězi všech 
kategorií. Mezi muži zvítězil skvělým 
výkonem 30:58 pětibojař Vojtěch Dáňa, 
mezi ženami a zároveň juniorkami 
domácí závodnice reprezentující Duklu 
Praha, Eva Kalábová v čase 34:28. Zá-
vod juniorů opanoval Jan Stolz.

Prvního ročníku Libčické Míle se 
účastnilo 13 závodníků a závodnic. 
Na trase měřící 1600 m se celkovým 
vítězem stal František Štros ve výbor-
ném čase 5:35 a vítězkou jeho sestra 
Štěpánka v čase 6:45. Děkujeme všem 
dobrovolníkům za pomoc s organizací 
a těšíme se na příští ročník. n

Tomáš Lisý za organizační tým
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Běžecké závody odstartovaly v neděli 20. října dopoledne z náměstí Svobody.

Setkání libčických jubilantů 15. října na plovárně

Slavnostní obřad vítání občánků 12. října 2024 na městském úřadě
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fotogalerie z oslav 100. výročí
Hlavní program oslav 
100. výročí sloučení obcí Libčice, 
Letky a osady Chýnov se odehrál 
v sobotu 19. října v Kotelně. 

Fotky ze všech říjnových 
akcí najdete na webu města. 
Stačí naskenovat mobilním 
telefonem QR kód. 
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VÝROČÍ MĚSTA 

200 let od sloučení obcí
TO NENÍ PŘEKLEP. OPRAVDU CHCEME MLUVIT O 200 LETECH  
OD SLOUČENÍ LIBČIC, LETEK A CHÝNOVSKÉ OSADY. V RÁMCI OSLAV  
JSME SE ROZHODLY VYTVOŘIT ČASOVOU KAPSLI, CHCETE-LI SCHRÁNKU, 
KTERÁ BY SE MĚLA OTEVŘÍT ZA DALŠÍCH 100 LET. 

Co to vlastně časová kapsle je? Je 
to schránka, která v sobě skrývá 
dokumenty a poselství lidí pro 

budoucí generace. Ta naše bude během 
první adventní neděle 1. prosince 2024 
uzavřena a následně uložena ve věži 
kostela sv. Bartoloměje. 

Pojďte s námi kapsli naplnit a ulehčit 
tak kolegům za sto let práci. Aby nemu-
seli jako my pátrat v archivech, co kde 
v Libčicích vlastně bylo, a aby si nemu-
seli domýšlet, jaký byl život v Libčicích. 
Ale ještě lépe, aby se dozvěděli, jakou 
budoucnost jsme si pro Libčice přáli my. 

Prosíme všechny, kteří mají chuť 
poslat vzkaz budoucím generacím, ať 
vzkaz napíšou a domluvíme se na pře-
dání. Případně jej doneste na adventní 
jarmark. Tam budeme ještě vzkazy sbí-
rat. Můžete svůj příspěvek anonymně 
vhodit do zvláštní schránky, která zde 
bude připravena. Přidáme je k těm, co 
nám napsali mnozí návštěvníci během 
slavnostní soboty 19. října 2024. Stejně 
jako oni můžete dokončit tyto věty: 

„�Do dalších 100 let přeji Libčicím  
a jejich obyvatelům…“ nebo 

„�Přál(a) bych Libčicím,  
aby za 100 let....“ či  

„�Má představa, jak budou vypadat 
Libčice za 100 let...“ 

Můžete třeba napsat i osobní vzkaz 
obyvatelům Libčic za 100 let.

Zároveň se obracíme s prosbou i na 
zástupce všech spolků, obchodníků 
a libčických firem, zda by nechtěli do 
schránky přispět i svou troškou do 
mlýna. Z osobní zkušenosti věříme, že by 
se do schránky hodily informace o roku 
založení vašeho spolku či firmy, počet 

členů/zaměstnanců v roce 2024, popis 
činnosti, sídlo, nějaké zajímavé informace 
či zmínka o vašich největších úspěších 
a pár aktuálních fotografií. Jak v tištěné 
podobě, tak v elektronické. Kdoví? Třeba 
za sto let budou historici umět rozluštit 
vzkazy i na datovém nosiči. 

Časovou kapsli samozřejmě dopl-
níme kopiemi důležitých dokumentů, 
aktuálními novinami a označíme ji 
datem, kdy by se měla otevřít.

Nezajímáme se však pouze o naše 
budoucí nástupce, ale na webových 
stránkách 100let.libcicenadvltavou.cz 
soustřeďujeme zajímavé informace pro 
současníky.

I v tomto případě opět prosíme 
všechny spolky, které mají v Libčicích 
tradici, aby se s námi podělily o do-
kumenty a fotografie ze své bohaté 
historie. Můžete napsat článek o svém 
spolku a o jeho činnosti v průběhu 
uplynulých 100 let a doplnit ho snímky 
a informacemi, které byste rádi uká-
zali a sdělili veřejnosti. Každý libčický 
spolek, který zde byl již před 100 lety, 
má být na co pyšný, a proto bychom 
uvítaly, kdybyste přijaly naši nabídku 
ke zveřejnění své historie na tomto 
výročním webu. Byl založen k výročí 
sloučení a stejně jako sloučení před 
100 lety probíhalo průběžně v několika 
měsících, tak i web se postupně rozvíjí. 
Od významného data 16. 8. 2024 (100. 
výročí data výnosu ministerstva vnitra 
o sloučení libčických obcí) přidáváme 
na tyto stránky historické zajímavosti 
a informace o aktuálních akcích, které 
mají s výročím sloučení souvislost. 

Všem přispěvatelům touto cestou 
děkujeme a budeme rády za poskytnutí 
dalších historických informací, snímků, 
či dokonce filmových záběrů. n

Julie Menšík Čákiová 
Kateřina Kapounová 
za organizaci programu výročí 100 let 

. 

AUTOSERVIS 
Přílepská 1707 a 1233, Roztoky
Kompletní zajištění STK včetně měření EMISÍ. 
Opravy vozů všech značek – mechanické opravy, 
autoelektrika, servisní prohlídky, výměna oleje, 
diagnostika, výměna skel, servis klimatizace 
a dezinfekce ozonem, montáž příslušenství, 
zabezpečení vozu, opravy brzd, výměna výfuku, 
oprava podvozku, výměna tlumičů a pérování. 
Zajistíme opravu havarovaného vozu včetně 
zastupování v jednání s pojišťovnou. Seřízení 
geometrie na moderním 3D zařízení. Zdarma 
zapůjčení náhradního vozu.
Kontakt:
Miroslav Vejbora: 731 862 462 
Josef Čížkovský: 731 151 334 
STK EMISE: 233 910 042 
servis@autohouser.cz

PNEUSERVIS 
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej pneumatik a disků všech značek, typů 
a rozměrů pro auto, moto, nákladní, stavební, 
hobby a speciální vozy. Montáž a opravy pneu na 
moderních strojích s použitím nových technologií. 
Diagnostika kontrolních systémů tlaku v pneu. 
Uskladnění pneumatik a jejich servis. Odborná 
konzultace při výběru a prodej příslušenství. Přímé 
zastoupení prémiových značek pneumatik a disků.
Kontakt:
Lumír Novotný: 774 151 334,  
lumir.novotny@autohouser.cz 
Michal Kmoch: 608 638 173
PRODEJ A SERVIS: 220 911 128

AUTODÍLY
Přílepská 1233, Roztoky
Prodej širokého sortimentu náhradních  
dílů na většinu značek, zajistíme i originální 
náhradní díly. Spolupráce s dodavateli –  
AUTO KELLY, APM, ACI, ELIT, INTER CARS,  
MG PARTS, STAHLGRUBER a další.  
Velkoobchod a maloobchod, autodíly  
dovezeme až do vaší dílny.
Kontakt:
Martin Franc: 739 465 534 
martin.franc@autohouser.cz 
Pavel Ondrák: 731 151 343 

www.autohouser.cz
www.superpneu.cz

Nabízíme poslední volná garážová stání  
v novém bytovém domě Park Cihelka,  
Pod Hliníkem 888 v Libčicích nad Vltavou.

Ceny garážových stání se pohybují od 253 000 Kč.

Neváhejte nás kontaktovat pro bližší informace či prohlídku:  
tel.: 739 501 647, e-mail: lucie.zarubova@skanska.cz

Parkujte 
bezpečně 
a pohodlně.

Skanska_Cihelka-garaze Libcicke noviny – 1024.indd   2 01.10.24   10:50

VÍT PENÍŽEK ZA LIBĚHRAD

Taková zvláštní oslava
16. srpna uplynulo právě sto let, kdy 
byly sloučeny tři obce a vznikl tak zá-
klad našeho města. Jistě důvod k oslavě 
a důstojnému připomenutí událostí 
s tím spojených. Nenabízí se snad lepší 
termín v roce, vždyť je to jen o týden 
dříve, než se každoročně slaví posví-
cení, které je jistě nejvýznamnější akcí 
z celého roku. Ale ouha, oslavy žádné.

Až s prakticky dvouměsíčním zpož-
děním začalo vedení města mediální 
kampaň, která má občany přesvědčit, 
že se oslavy rozbíhají a jsou téměř 
pompézní. Skutečností je však, že 
město vybralo z kalendáře akce, které 
se každoročně konají, a navlékli je jako 
něco speciálního – slavnostního. 

Co je ještě větší škodou, že do tak 
slavnostní akce nebyli aktivně vtaže-
ny městské spolky, které mají někdy 
i tradici víc než stoletou nebo na území 
města působí dlouhé desítky let. AFK, 

letečtí hasiči, Český svaz chovatelů, 
Český svaz včelařů, Sokol a další. Jindy 
tak mediálně aktivní radnice argumen-
tuje, že v Libčických novinách byla po-
zvánka, aby se spolky oslav zúčastnily, 
za přímé oslovení však radnici nestály.

No co už, však to jde i bez nich 
a i ten termín posvícení přece také není 
vhodný, protože jsou skoro všichni na 
dovolených, jak prohlásila paní mís-
tostarostka Nehasilová. Asi žiji v jiném 
městě než ona. 

Celé oslavy mi připomínají situaci, 
kdy si až v půlce cesty k babičce vzpo-
menete, že slaví sté narozeniny, a na 
benzince jí koupíte levnou lahev vína 
a mírně zvadlou květinu. n

Vít Penížek, zastupitel 

Veškeré informace  
k 100. výročí sloučení  
obcí Libčice, Letky  
a osady Chýnov najdete  
na internetových stránkách 
100let.libcicenadvltavou.cz. 

Stačí naskenovat mobilním telefonem tento QR kód.

Svůj vzkaz pošlete e-mailem  
na julie.cakiova@gmail.com 
nebo se domluvíme  
na osobním předání.
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ŠKOLSTVÍ

NA PŘELOMU ZÁŘÍ A ŘÍJNA JSME 
SE VYDALI SE 45 ŽÁKY DRUHÉHO 
STUPNĚ NA POZNÁVACÍ ZÁJEZD DO 
ANGLIE. PROCHÁZELI JSME SE PO 
LONDÝNĚ, OXFORDU I WINDSORU. 
NAVŠTÍVILI JSME FILMOVÁ STUDIA, 
VE KTERÝCH SE NATÁČELY ZNÁMÉ 
SCÉNY FILMŮ O HARRY POTTEROVI. 
UŽILI JSME SI ANGLICKÉ POČASÍ. 
NAHLÉDLI JSME DO DOMÁCNOSTÍ 
BĚŽNÝCH BRITSKÝCH RODIN, 
U KTERÝCH JSME BYLI UBYTOVANÍ. 

Do Anglie jsme se vypravili 
autobusem, který nás vyzvedl 
u školy a byl nám k dispozici po 

celou dobu zájezdu. 
Po příjezdu nás uvítalo typické 

anglické počasí – déšť a mlha. Tím 
jsme se rozhodně nenechali odradit. 
Náš první den v Londýně jsme zahájili 
v Greenwich Parku, kde jsme měli 
příležitost stát na nultém poledníku, 
který symbolicky rozděluje východní 
a západní polokouli. Poté jsme lodí 
přepluli po řece Temži do centra 
Londýna a prohlédli si dvě ikonické 
památky Tower Bridge a Tower of 
London. Na pěší terase mostu Tower 
Bridge jsme se mohli projít po skle-
něné podlaze. V Toweru jsme viděli 
korunovační klenoty britských králů 
a královen. Prohlédli jsme si St. Paul’s 
Cathedral a prošli se po známém 
Millenium Bridge. Vyzkoušeli jsme 
si také jízdu londýnským metrem 
zvaným Tube. 

Na konci prvního dne čekal na 
žáky ještě jeden důležitý zážitek – 

setkání s hostitelskými rodinami 
v městečku Guildford. Téměř všechny 
rodiny přivítaly děti oblíbenou pizzou 
k večeři. V hostitelských rodinách pak 
žáci strávili tři noci. Rodina jim vždy 
chystala snídaně, večeře a vybavila je 
svačinou na celý den. 

Druhý den jsme se procházeli po 
bývalém anglickém hlavním městě 
Winchester a obdivovali jeho katedrá-
lu, která je nejdelší gotickou chrámo-
vou lodí v Evropě. Odpoledne nás 
silným deštěm přivítal Windsor, letní 
sídlo britské královské rodiny. 

V univerzitním městě Oxford 
jsme třetí den se žáky probírali, kolik 
Čechů v současnosti na této prestižní 
škole studuje a co všechno je potřeba 
k tomu, aby se člověk na University of 
Oxford dostal. V druhé části dne jsme 
se nechali pohltit magií světa Harry-
ho Pottera ve Warner Bros filmo-
vých studiích. Viděli jsme originální 
rekvizity, vyzkoušeli jsme si některé 
filmové triky, hledali jsme zlatonku, 

prošli jsme se po Příčné ulici a potkali 
mozkomory v Zapovězeném lese.  

Poslední den našeho anglického 
dobrodružství jsme se rozloučili 
s hostitelskými rodinami a vyrazili 
znovu do Londýna. Nejprve jsme si 
jeho panorama prohlédli z proskle-
ných kabin London Eye. Následovala 
procházka, která vedla kolem Big 
Benu a Houses of Parliament, přes 
Trafalgar Square a Piccadilly Circus až 
do čtvrti SOHO a skončila u Bucking-
hamského paláce, ve kterém žije sou-
časný král Karel III. se svou rodinou.

Věříme, že si žáci zájezd do Lon-
dýna užili a přivezli si nejen nové 
znalosti, ale také spoustu nezapo-
menutelných vzpomínek. Z těchto 
vzpomínek také vytvářeli vlogy, které 
můžete vidět na facebookové stránce 
Základní školy Karla Hašlera. Už teď 
víme, že příští rok zkusíme podobný 
zájezd zopakovat. n
Bára Haitová, Barbora Genser,  
Adéla Kaiserová

První dva měsíce 
školního roku jsme 
rozhodně nezaháleli. 

I přes provozní nepříjem-
nosti, které přináší rekon-
strukce sálu libčické budovy, 
jsme fungovali bez omezení 
i díky tomu, že naši taneč-
níci využívají k výuce sál 
libčické plovárny. Za tuto 
možnost jsme velmi vděční 
a  děkujeme současnému 
nájemci manželům Baboc-
kým, kteří nám ochotně 
vyšli vstříc. Nicméně se na 
vlastní rekonstruovaný sál 
velmi těšíme a nyní vše spěje 
ke zdařilému výsledku.

Během září jsme spolu 
se zainteresovanými kolegy 
absolvovali čtyřdenní 
teambuilding v italském 

Porto San Giorgiu, kde 
jsme se mimo jiné setkali 
s pedagogy ze spřátelených 
italských škol, abychom 
naplánovali studijní pobyt 
pro naše žáky v roce 2025.

Naši žáci také během září 
a října účinkovali na spoustě 
akcí v Libčicích a okolí, 
například na slavnostním 
obřadu vítání občánků 
v Tursku i v Libčicích, 
vystoupili na Sousedském 
festivalu v Horoměřicích, na 
Libčické Hašlerce. Se svým 
vystoupením se zúčastnili 
setkání jubilantů v Horomě-
řicích a samozřejmě se zapo-
jili do programu swingové 
odpoledne na zahradě ZUŠ.

V listopadu nás čeká 
pravidelná série koncer-

tů ve všech pobočkách 
a v pondělí 16. prosince  
chystáme velký koncert 
v libčické Kotelně, na který 
se velmi těšíme. Vystoupí 
naše pěvecké sbory, taneční 
obor a větší hudební tělesa. 

Na tuto významnou akci 
vás s předstihem srdečně 
zveme a budeme doufat 
v hojnou účast. Těšíme se 
na viděnou a slyšenou.

Vladimír Kliment, ředitel
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Příští rok zkusíme zájezd zopakovat. Žáci libčické ZUŠ pod vedením Kateřiny Judové  
zahráli na slavnostním obřadu vítání občánků.

ZÁKLADNÍ ŠKOLA KARLA HAŠLERA

Školáci objevili kouzlo Londýna
ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA

Chystáme vystoupení v Kotelně

novinky z knihovny
Namluvili Tereza  
a Matouš Rumlovi:

Podzim 
interaktivní 
mluvící  
kniha
�Nakladatelství 
Albi 2021

Časopis Apetit:

Hřejivý 
podzim
Nakladatelství 
BurdaMedia Extra 
2024

Rotraut Susanne 
Bernerová:

Podzim – 
Obrázkové 
příběhy
Nakladatelství 
Paseka 2013

ŠKOLSTVÍ / INZERCE

www.libcice.cz
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Přímo od pěstitele

Velký výběr stromků 
26. 11. – 24. 12. 2024 včetně víkendů

denně 8 – 18 hod.

BAOBAB – péče o zeleň s.r.o.
Tel.: 224 319 917
stromky@baobab.cz

Rýznerova 3/24
ÚNĚTICE

VÁ NOČNÍ STROMK Y NEJVĚTŠÍ VÝBĚR 
V PRAZE A OKOLÍ

Facebook “f ” Logo RGB / .ai Facebook “f ” Logo RGB / .ai

Baobab Vánoční stromky
w w w.baobab.cz



15KULTURA

www.libcice.cz

14

LIBČICKÉ NOVINY  /  Zpravodaj města Libčice nad Vltavou  /  listopad 2024

KULTURA

GALERIE ARTO.TO V UHELNÉM MLÝNĚ HOSTÍ AŽ DO 22. PROSINCE  
VÝSTAVU I AM NOT 1 YOU ARE NOT 2. 

Jde o výstavní projekt partner-
ského dua Michael Bielicky 
a Kamila B. Richter, který otevírá 

otázky života v neklidné digitální době 
a dotýká se tématu rozkladu lidských 
vztahů digitálními technologiemi.

Instalace velkoformátových obrazů 
s imerzivními projekcemi je zážitková, 
krásná, intimní i alarmující zároveň. 
Umělci se dlouhodobě zabývají soci-
ální, technologickou i ekonomickou 
proměnou světa, jež lze vnímat jako 
výzvu a děsivou hrozbu zároveň. 

Profesor Bielicky se narodil v Praze, 
ale po sovětské invazi odešel společ-
ně s rodiči a bratrem do Západního 
Německa, kde vystudoval, a do Čech se 
vrátil až zkraje 90. let, kdy se zasloužil 
o vznik Školy nových médií na Akade-
mii výtvarných umění v Praze. Právem 
jej lze pokládat za protagonistu oboru 
nových médií v Čechách. 

Hlavní část výstavy je založena na 
malířské kolekci Kamily B. Richter. Její 
unikátní metoda spočívá v přenosu dat 
ze starého chybujícího telefonu Ericsson 
z roku 2006 do obrazů malovaných tech-
nickými postupy středověkého malířství. 
Výstavu sice charakterizuje prolínání 
multimediálních vrstev, ale primárně 
se zabývá vzájemnou komunikací obou 
umělců. Instalace se přelévá z vnitřních 
prostor galerie do předpolí Uhelného 
mlýna a komína Kotelny. Kolemjdoucí 
ocení i poslední autorskou instalaci, 
která je klíčem k pochopení výstavy a je 
dostupná zvenčí, nachází se na severo-
východním okně Kotelny orientovaném 
k Vltavě. Galerie je v pracovní dny 
přístupná pouze přes rezervační systém 
GoOut a o víkendu ji můžete navštívit 
mezi 14.–18. hodinou. n
Andrea Hoffman Nečasová,  
ARTO.TO galerie současného umění

ZAHÁJENÍ LIBČICKÉHO 
DIVADELNÍHO PODZIMU PROBĚHLO 
V ÚŽASNÉ ATMOSFÉŘE PLNÉHO 
SÁLU V KOTELNĚ. 

Manželé Táborští zahráli pohád-
ku a večer jsme si společně 
prožili drama v divadelní hře 

Hračička v podání pražského Divadla 
Radka Brzobohatého. 

V prvním listopadovém víkendu 
můžete vidět 2. 11. Litoměřické divadlo 
Li-Di a jejich hru Odpověď na všechno. 
Vzhledem k nejasnému konci rekon-
strukce naší ZUŠ představení proběhne 
ve Velkých Přílepech v sále U Korychů. 
V neděli 3. listopadu se děti mohou tě-
šit na další pohádku, tentokrát o líném 

Kubovi. Pohádku uvidíte v příjemném 
prostředí restaurace na koupališti.

Pak už nás čeká svatý Martin na 
náplavce a první sníh. Přijďte se podí-
vat 11. listopadu na tradiční stínovou 
legendu o svatém Martinovi na náplav-
ku. 17. a 20. listopadu si odskočíme na 
představení do Prahy. Pokud nás chcete 
vidět v klasickém divadle, rádi vás uví-
táme v hledišti Divadla bez zábradlí. 

23. listopadu se s vámi setkáme ve 
zrekonstruované libčické ZUŠ. Představí 
se divadlo RYIO z Prahy s komedií, kte-
rá má v době blízké adventu příznačný 
název: Vánoční nadělení. V neděli  
24. listopadu uzavře letošní ročník 
Libčického divadelního podzimu místní 
ochotníci s hrou Manželstvím k lásce.

Vřele doporučujeme zajistit si místa 
na jednotlivá představení zřízením 
rezervace vstupenek na našich strán-
kách: https://divadlolod.cz/rezervace/. 
Těšíme se na vás, naše obecenstvo! n
Kateřina Kapounová,  
za Libčické ochotnické divadlo LOĎ

V pátek a sobotu  
8. a 9. 11. bude 
libčické kino patřit 

třem novým českým filmům. 
V pátek od šesti uvádíme za-
tím skvěle přijímaný animák 
Život k sežrání. Animovaný 
film pro celou rodinu režisér-
ky Kristiny Dufkové natoče-
ný podle knižního bestselleru 
Mikaëla Olliviera s humorem 
a za doprovodu nadupaných 
songů sleduje první strasti, 
lásky i nástrahy dospívání. 

Stejný den od osmi hodin 
uvádíme dokument o vá-

lečném zpravodaji Českého 
rozhlasu Martinu Dora-
zínovi, po jehož skončení 

přivítáme vzácného hosta 
či hosty. Je zatím v jednání, 
kdo z tvůrců přesně přijede 
a zda se dostaví i známý no-
vinář Martin Dorazín, jisté 
však je, že máte neobyčej-
nou příležitost pohovořit si 
o tomto novém filmu, jakož 
i o nástrahách natáčení ve 
válečných podmínkách. 

V sobotu pak zcela 
změníme žánr i téma – na 
programu je Amerikánka, 
obrazově zcela výjimečný 
film, jakých nejen v české ki-
nematografii moc nenajdete. 

Cesta malé holky a později 
mladé ženy z dětského do-
mova na dno a pak zpět za 
nadějí vychází ze skutečného 
příběhu i z vlastních zážitků 
režiséra Viktora Tauše, který 
v 90. letech prožil část života 
na ulici. Amerikánka však 
nespoléhá na drsný natu-
ralismus, ale na ojedinělou 
obrazovou stylizaci. Film 
patří mezi skutečné filmové 
události pomalu končícího 
roku 2024. n

Jaroslav Richter, organizátor

VÝSTAVA

Problematika vztahů v digitálním světě
DIVADLO

28. Libčický divadelní 
podzim směle jede dál

KINO KOTELNA

V listopadu uvádíme tři české filmy

V pátek 8. listopadu po promí-
tání filmu následuje beseda.

PROGRAM ARTO.TO galerie 
do konce roku 2024
n �sobota 9. 11. od 15 hodin 

workshop pro rodiny s dětmi

n �sobota 23. 11 od 15 hodin  
komentovaná prohlídka výstavy  
s kurátorkou Veronikou Marešovou

n �neděle 24. 11. od 15 hodin 
architektonická prohlídka areálu 
Uhelný mlýn a Kotelna

n �sobota 14. 12. od 15 hodin 
workshop pro rodiny s dětmi

n �sobota 21. 12. od 16 hodin 
adventní zpívání v Kotelně spojené 
s prohlídkou výstavy
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PODZIM MÁME V PLNÉM 
PROUDU A POMALU SE 
BLÍŽÍ PŘEDVÁNOČNÍ 
ČAS. S NÍM JE SPOJENA 
TRADIČNÍ AKCE 
ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO 
STROMU, JARMARK 
A KULTURNÍ PROGRAM 
V KOSTELE A PROSTORU 
PŘED ZÁKLADNÍ ŠKOLOU 
PRVNÍ ADVENTNÍ NEDĚLI. 

Ta letos vychází na  
1. prosince. Co se 
chystá, peče a při-

pravuje, nám poodhalují 
organizátorky Markéta Kra-
tochvílová a Ilona Ptáčková.

LN: Ještě měsíc a máme 
tu advent, už jste zahájily 
přípravy? Na co se tedy 
můžeme těšit?
ILONA: Přípravy jsou v pl-
ném proudu, na jarmarku 
se začíná pracovat už po 
letních prázdninách. Moc 
se těšíme na poklidnou 
vánoční atmosféru, vystou-
pení dětí od mateřinky po 
ZUŠ, oblíbené prodejce 
i na leccos dobrého k pití 
a k jídlu.  
MARKÉTA: Letos opět pro-
pojíme jarmark s vánočním 
trhem základní školy a kon-
certem v evangelickém kos-
tele, ale bude i pár novinek. 
Jarmark se rozprostře v ulici 
5. května, kde postavíme 
pódium pro vystoupení dětí. 
Celou ulici olemují stánky 
s výrobky, knihami, najde-
te také množství stánků 
s teplými pokrmy i nápoji. 
Nakoupíte vánoční výzdo-
bu, věnce, jmelí i dárky pro 
potěšení. Trh zahájíme ve 
13 hodin. Těší nás, že své 
provozovny s vánočním 
sortimentem na adventní 
neděli otevřou i naši místní 

podnikatelé a rozšíří tak 
nabídku. 
ILONA: Novinky chystá-
me, například u příležitosti 
100letého výročí sloučení 
obcí a vzniku Libčic uspořá-
dáme „Staročeské Vánoce“ 
na farní zahradě, kde si 
připomeneme dobu dávno 
minulou. 

Od 14.30 hodin bude 
v evangelickém kostele 
vánoční koncert se sbory 
Senza Nome a La Folia a od 
15.30 hodin začne adventní 
odpoledne doprovázet hu-
dební program na venkov-
ním pódiu, kde se postupně 
vystřídají žáci MŠ, ZŠ a ZUŠ 
s dětským pěveckým sborem 
Škatulata. 

V 17 hodin společně slav-
nostně rozsvítíme vánoční 
strom a za doprovodu sa-
xofonového orchestru ZUŠ 
bychom se venku s první 
adventní nedělí rozloučili 
tak, abyste od 18 hodin stihli 
v evangelickém kostele diva-
delní představení Kukačka.

LN: Jak si dělíte práci 
na přípravě mezi město 
a spolky?   
MARKÉTA: Těší nás skvělá 
spolupráce se školami, spol-
ky i místními živnostníky. 
Město jako hlavní organizá-
tor koordinuje jarmark na 
ulici, pod taktovkou spolku 

Malina budou na farní 
zahradě k vidění staročeské 
Vánoce a zvyky. Základní 
škola se přidává s vánočním 
trhem dětských výrobků 
a své stánky bude mít před 
bočním vchodem. Spo-
lek L.O.S. pořádá tradiční 
vánoční koncert v kostele. 
Spolky se zapojují i jako 
účastníci jarmarku, na pódiu 
zase vystoupí žáci od mate-
řinky přes základku až po 
orchestr libčické ZUŠ.

LN: Libčičtí tradičně 
přicházejí na rozsvícení 
vánočního stromu. Bude 
letos opět ozdobená bo-
rovice vedle základní 
školy? 
ILONA: Ano, stejně jako 
v minulosti. Firma Marel 
má sice s umístěním ozdob 
a osvětlení na tento strom 
veliké problémy, ale i letos se 
s tím poperou. Řečeno s nad-
sázkou, ale není to daleko od 
pravdy. Asi ne úplně každý 
ví, že k borovici se musí složi-

Křehký a osobní 
příběh, který je 
inspirovaný tvorbou 

a tvrdým životním osudem 
Erwina Kukuczky, faráře, 
básníka prozaika, esejisty 
a otce, je převeden do jevišt-
ní formy tak, jak ho vnímá 
jeho milující dcera. 

Jeden skromný večer 
věnovaný jednomu skrom-
nému člověku.

Představení o lásce 
a hledání víry, životě 
a smrti, ale i o lidské kru-
tosti a nenávisti. n

Kristýna Kosíková, organizátorka

ROZHOVOR

Čilé přípravy první adventní neděle

Sbor Českobratrské církve 
evangelické vás zve na představení 
Kukačka – přesto zůstal člověkem
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Tradiční vánoční písně v podání dětského pěveckého sboru Škatulata zaznějí i letos.

Na jarmarku ochutnáte i oblíbené dobroty.

tě připevňovat i doplňovat 
větve, aby bylo kam osvětlení 
instalovat. Stromu také chybí 
špička, celkově je přístup 
problematický, proto musí 
dodavatel použít dvě vysoké 
plošiny. Zkrátka je to velké 
umění, aby strom zazářil 
v celé své kráse. 

LN: Slavnostní nasvícení 
ulic města bude vypadat 
jako v letech minulých? 
ILONA: Ohledně světelné 
výzdoby v období Vánoc na 
veřejných místech panují 
mezi lidmi protichůdné 
názory, ale určitě světla  
v ulicích k závěrečným  
týdnům roku patří. Ulice  
5. května bude svítit snad tak 
akorát, aby nezářila příliš do 
oken přilehlých domů. Na 
ozdobený strom se mohou 
těšit také obyvatelé sídliště 
Sahara. Jeho nazdobení bylo 
loni překvapením, které jistě 
velmi potěšilo malé i velké, 
a rádi ho zopakujeme. Loni 
jsme vyzdobili i nejfrekven-
tovanější ulici Zahradní a oz-
doby rozveselily i náplavku 
a výjezdy z města, Turskou 
ulici, Ke Křižovatce a Kralup-
skou. Rádi bychom rozsvítili 
i kapličku v Letkách, ale hle-
dáme vhodný zdroj napáje-
ní. U vánočního nasvícení 
města pracujeme s tím, co 
se nakoupilo v minulosti, ale 

obnova a doplnění sortimen-
tu je určitě žádoucí.

LN: Na koho se mohou 
obrátit případní zájemci, 
kteří by se rádi zapojili ať 
již prodejem vánočního 
zboží, nebo jinak?
Ideálně napište, co nabízíte 
a jaké zázemí potřebujete 
na naše e-mailové adre-
sy: marketa.kratochvilova@
libcice.cz a ilona.ptackova@
los-libcice.cz

LN: Vánoce jsou časem 
splněných přání, co si 
v souvislosti s akcí na první 
adventní neděli přejete vy? 
ILONA i MARKÉTA společ-
ně: Ať vše klapne, abychom 
se opět po roce mohli společ-
ně potkat v rozsvícené ulici, 
popovídat si u svařáku a tře-
ba bramboráku, být udivení, 
jak to dětem jde, protože zase 
vyrostly :). Ať si to zkrátka 
všichni přijdou užít a každý 
si na celém odpoledni najde 
aspoň kousek něčeho zají-
mavého.  A samozřejmě aby 
nám napadl sníh a vydržel až 
do Štědrého dne.

Děkuji Markétě i Iloně 
za jejich čas, který věnovaly 
rozhovoru, ale především 
za jejich ochotu a nadšení 
starat se o to, aby prosin-
cové Libčice byly snově 
vánoční. n red

Vánoční koncert 
v evangelickém 

kostele
1. prosince 2024  
od 14.30 hodin
Český advent pro 

smíšený sbor, piano, 
housle, flétnu a trubku 
od Zdeňky Košnarové

řídí Jana Vőrőšová

zpívají sbory  
Senza Nome a La Folia

piano: Lucie Nováková

flétna: Kristýna Sedláková

housle: Miroslav Burýšek

trubka: Alžběta Tichá FO
TO
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CHCETE KOMPLEXNÍ 
A RYCHLÉ INFORMACE 
O DĚNÍ VE MĚSTĚ? 

Stáhněte si aplikaci nebo se registrujte na  
libcice.munipolis.cz/registrace
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TENIS

Důležité momenty uplynulé sezony
LISTOPAD JE V MYSLÍCH 
MÍSTNÍCH TENISOVÝCH 
NADŠENCŮ SPOJENÝ 
S PŘECHODNÝM 
SMUTKEM, KDY NÁM 
PŘÍRODA NADIKTUJE 
NAŠE KURTY NA 
SOKOLÁKU ZAZIMOVAT 
A POČKAT SI ZASE NA 
JARO, AŽ ANTUKA 
ROZMRZNE A PŘESTANE 
SE LEPIT NA PATY. 

Předtím než se tak 
stane, se ale můžeme 
radovat z povedené 

sezony 2024, která byla opět 
v lecčem výjimečná. 

Na jaře k nám bylo počasí 
velmi milosrdné, a tak si náš 
správce Standa Pospíšil po-
spíšil s brigádami a v dubnu 
už se tak na kurtech odehrá-
valy tuhé boje ve dvouhrách 
i čtyřhrách. Bylo to o celý 
měsíc dříve než loni. Díky 
tomu jsme mohli uspořá-
dat náš první turnaj v roce, 
Jarní pohár již 4. května. Ten 
jsme letos pojali originálně 
a spoluhráče do čtyřhry jsme 
si losovali. Vznikly zajímavé 
dvojice, kde nebyl dopředu 
znám favorit. Turnaj se stal 
rodinnou záležitostí Táčnero-
vých, kde staršina Martin vy-

hrál spolu s mladou tenisovou 
nadějí Libčic, synem Tadeá-
šem. Ve finále těsně porazili 
Filipa Boháče s Tomášem 
Prokšem a třetí skončili Petr 
Kříž s Milanem Kiselicou.

Během letních prázdnin 
se již tradičně konal Po-
svícenský pohár, který měl 
překvapivé, ale zasloužené 
vítěze. Pohár si odnesli 
Vláďa Přibáň s dalším naším 
talentem Tondou Boháčem, 
kteří zvládli otočit ztracený 
finálový zápas s Davidem 
Kalábem a Pavlem Štrosem 
ze stavu 2:5 na konečných 
7:6. Třetí skončili matadoři 
libčických kurtů Petr Kříž 
s Tomášem Svobodou.

A v čem tedy byla letošní 
sezona výjimečná? Návra-
tem k soutěžnímu tenisu. 
Tenisový oddíl naší jednoty 
je po dlouhých 19 letech 
opět registrovaným oddílem 
Českého tenisového svazu 
a jako takový může pořá- 
dat soutěžní turnaje všech 
kategorií. Plány jsme měli 
veliké, naplánovali jsme  
5 turnajů od předškoláků po 
malé děti přes mladší žáky 
až po dospělé. Tady nás tro-
chu zradilo počasí a nakonec 
jsme byli schopni uspořádat 
pouze turnaj dospělých vyšší 
kategorie „C“. Turnaj vyhrál 
Lukáš Mezera z Buštěhra-
du, ale ani libčičtí tenisté se 

neztratili, když Pavel Štros 
a Tomáš Prokš postoupili až 
do semifinále.

Na podzim už nás čekaly 
dva tradiční turnaje. Nejpr-
ve jsme přesně v den české 
státnosti na svatého Václava 
uspořádali již 24. ročník 
stejnojmenného Svatovác-
lavského turnaje, kde se 
již poněkolikáté z vítězství 
radovali Martin Táčner 
s roztockým Filipem Vopra-
vilem, kteří ve finále přehráli 
Tomáše Prokše se Standou 
Semerákem. Smolaři turnaje 
se po nadějném semifinále 
stali třetí David Kaláb s Pav-
lem Štrosem.

Na závěr sezony jsme 
pak pořádali velmi oblíbený 
Tiebreak turnaj k oslavě 
uplynulého roku. Velmi 
těsný souboj nakonec vyhrál 
Tomáš Svoboda, druhý 
skončil Pavel Štros a třetí 
Standa Mužík.

Závěrečným turnajem 
však ruch na našich kurtech 
letos výjimečně nekončí. 
Byli jsme úspěšní v žádosti 
o dotaci na zázemí pro mla-
dé tenisty u Středočeského 
kraje a díky tomu budeme 
schopni vybudovat základ 
šaten a časem i sociálního 
zařízení. Už jsme to potře-
bovali. Ať už rodiče dětí 
na tréninku nebo hráči na 
turnajích se občas velmi diví, 
že nemáme sociální zařízení 
nebo šatnu, kam by si mohli 
v případě nutnosti odskočit 
nebo se v suchu převléci bez 
okukujících svědků.

Nakonec bych chtěl 
poděkovat našemu městu 
za podporu našich turnajů 
a provoz areálu, bez které 
bychom se stěží obešli. n

David Kaláb, předseda oddílu

BEACHVOLEBAL

Hráčská základna se rozrostla
MÁME ZA SEBOU DALŠÍ 
BEACHVOLEJBALOVOU 
SEZONU V LIBČICÍCH! 
JE ČAS SBALIT LAJNY, 
UPRAVIT PÍSEK A TĚŠIT 
SE NA NÁVRAT PŘÍŠTÍ 
LÉTO. POJĎME S NÁMI 
VZPOMENOUT, JAK TO 
VLASTNĚ PROBÍHALO.

Letošní sezona starto-
vala dost na pohodu, 
tedy pozdě. Hřiště 

jsme dali dohromady až 
v půlce června a první tré-
nink jsme si odbyli začátkem 
července. Ale to nevadí, pro-
tože Lucka Bavorová a Pája 
Sysalová, naše neúprosné 
trenérské duo, opět vedly 
lekce s takovým elánem, že 
se nám to zpoždění rychle 
vykouřilo z hlavy. Trénin-
ků jsme během léta zvládli 
celkem osm a mimo ně se 
uskutečnilo nespočet spon-
tánních pinkacích akcí. Do 
týmu se přidalo pár nových 
mladých nadějí. Díky jed-
nomu krásnému nedorozu-
mění, kdy se na hřišti sešly 
dvě různé party, jsme pak 
získali další posily. Hráčská 

základna se nám tak pěkně 
rozrostla!

A pak tu byl náš finální 
turnaj – lehce posunutý, tak 
to prostě letos bylo. Poslední 
neděli v září nám teploměr 
ukazoval krásných 8 °C 
a první zápasy jsme spíše 
mrzli, než hráli. Ale jakmile 
na nás vysvitlo sluníčko, 
písek se zahřál, tak jsme se 
dostali do správného zápalu. 
Začalo to pravé volejbalové 
klání. Hráči byli rozděleni 

do dvou týmů. Kapitánka 
Madla vedla tým ve složení 
Marek, Jirka a Fífa, zatímco 
Petra vedla tým s Honzou, 
Markem a Pavlem. A nesmí-
me zapomenout na naše eso 
v rukávu – žolíka Týnu, kte-
rá měla střídat mezi oběma 
týmy. Systém hraní byl, že 
jednotlivé týmy nasazovaly 
dvojice proti sobě. Celkově 
se hrála dvě kola a v každém 
kole se odehrálo šest zápasů. 
Nakonec si výhry odnesla 

Petra se svým týmem. Gra-
tulujeme!

Sotva jsme letošní sezonu 
skončili, už se těším na příš-
tí. Velké díky městu Libčice 
nad Vltavou za finanční 
podporu a samozřejmě všem 
hráčům a hráčkám, trenér-
kám i našim brigádníkům, 
kteří udržují hřiště v top 
formě. Bez vás by to nebylo 
ono! Děkujeme. n

Honza Rohlíček, organizátor

STOLNÍ TENIS

Podzimní soutěže v plném proudu
Na přelomu září a října 

zahájili letošní sezo-
nu stolní tenisté TJ 

Sokol Libčice nad Vltavou. 
Družstva A–D nastupují 

v krajském přeboru a třech 
úrovních přeboru okresního. 
Nejlépe si v době vzniku 
tohoto článku vedlo áčko, 
které po prvních třech ko-
lech figurovalo jen o rozdíl 
skóre na druhém místě po 
třech vítězstvích nad Nerato-

vicemi, Aerem Odolena 
Voda a Všetaty. Všechny 
zájemce o kteroukoli ze 
soutěží srdečně zveme na 
domácí utkání jednotlivých 
družstev. Konají se o sobo-
tách a nedělích a rozpis visí 
na nástěnce na Sokolovně 
vedle vchodu do restaurace 
Na Žíněnce. Vstup je pocho-
pitelně zdarma. n
Jaroslav Richter  
vedoucí TJ Sokol Libčice A

FO
TO

: M
A

R
EK

 C
O

U
FA

L

Závěrečné foto účastníků turnaje

Finalisté Posvícenského turnaje Pavel Štros, David Kaláb,  
Tonda Boháč a Vláďa Přibáň

Eso z podání Vládi Přibáně ve finále Posvícenského poháru

Stoní tenis - krajská soutěž 2. třídy skupina A
pořadí družstvo Z V R P skóre body

1 Sokol Mnichovo Hradiště C 3 3 0 0 30:4 9

2 Sokol Libčice nad Vltavou A 3 3 0 0 30:10 9

3 Sokol Malín B 2 2 0 0 20:7 6

4 Sokol Dolní Beřkovice 3 2 0 1 22:23 6

5 TJ Neratovice C 3 1 1 1 23:27 4

6 Spartak Čelákovice B 2 1 0 1 17:15 3

7 Sokol Všetaty A 3 1 0 2 24:24 3

8 TTC Říčany C 3 1 0 2 15:27 3

9 Aero Odolena Voda A 3 0 1 2 13:29 1

10 SKST Úvaly A 3 0 0 3 17:30 0

11 TTC Brandýs nad Labem C 2 0 0 2 5:20 0
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ADVENTNÍ ODPOLEDNE
1. 12. 2024, ulice 5. května, od 13 hod.

Město Libčice nad Vltavou se spolky a školami zve na:

Staročeské Vánoce na oslavu 100 let sloučení obcí.

od 13:00 hod.
Adventní jarmark

od 14:30 hod.
Koncert v kostele

vstupné dobrovolné

od 15:30 hod.
Hudební program

ZŠ, MŠ, ZUŠ a pěvecký sbor Škatulata

od 17:00 hod.
Rozsvícení stromu

od 18:00 hod.
Divadlo v kostele

hra Kukačka - vstupné dobrovolné
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